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  )متوسط) (شرط مماس بودن دو منحنيپايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ (نصيري) ( 
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  )متوسط) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تابع مركب(نصيري) ( 

  ـ »1«گزينه -15

 
    

 
2 4 3 7 8 3 14

8 3 14
48 494 3 7 4 3 7

   

  )آسان) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ گويا كردن كسر(نصيري) ( 
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 )آسان) (م ـ معادله لگاريتميپايه يازدهم ـ فصل پنج(نصيري) ( 
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  )آسان) (pو  sپايه يازدهم ـ فصل اول ـ (نصيري) ( 

خواهد بود چون سه دختري و سـه پسـري بـه واسـطه      6اي برابر فضاي نمونهـ   »1«گزينه -18
كنـيم كـه دو دختـر و يـك پسـر       اب مـي شرط سوال حذف خواهد شد. احتمال آن را حس

  داشته باشند.
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ احتمال شرطي(نصيري) ( 
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  )آسان) (پايه يازدهم ـ فصل هفتم ـ واريانس(نصيري) ( 
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|چون r r | d r r     اند. است بنابراين دو دايره متقاطع  

  )آسان) (پايه دوازدهم ـ فصل ششم ـ اوضاع نسبي دو دايره(نصيري) ( 
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  )آسان) (ـ فصل ششم ـ خروج از مركز بيضي پايه دوازدهم(نصيري) ( 

شود كـافي اسـت جايگشـت سـه حـرف ديگـر را        ختم مي» ي«چون به حرف ـ   »1«گزينه -22
  حساب كنيم.
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  )آسان) (پايه دهم ـ فصل ششم ـ جايگشت(نصيري) ( 

xبا هـم متشـابهند و نسـبت تشـابه آنهـا برابـر       BGFوAGEدو مثلثـ   »3«گزينه -23
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  )متوسط) (پايه يازدهم ـ فصل دوم ـ تشابه(نصيري) ( 
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]در بازهfتابع , ]0    اكيداً نزولي است. 1

 )متوسط) (يكنوايي ـ اولپايه دوازدهم فصل (نصيري) ( 
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  )آسان) (پايه يازدهم آ فصل اول ـ فاصله نقطه از خط(نصيري) (
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  )آسان) (تغيير زاويهپايه يازدهم ـ فصل چهارم ـ (نصيري) ( 

ــه -28 ــابعـ    »4«گزين ــه ت fدامن (x) ــا )زهب , ] ــابع  1 ــه ت ــين دامن  xاســت و همچن
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  خواهد بود. 999بزرگترين جمله سه رقمي
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